## 浙商银行金华永康支行乔迁新址办公 聚焦本土 提升服务地方经济能力

浙商银行搬到这后更方便了。 24日,浙商银行金华永康支行乔迁城 东路的新址办公,早得知消息的市民 吕春绸特地赶在这天来办理业务。她 一个劲和相熟的客户经理说 新址近 多了。

吕春绸家住东塔路,从浙商银行 金华永康支行成立起,就在该行办理 业务,与她一起携手走过10年,每年 都会准时选购一款理财产品。现场, 不少像吕春绸一样的客户 ,赶来一睹 该行的新风采。

一进门 ,全新的营业大厅里 ,一块 超大LED显示屏不停播放着银行业务 动画展示片 ,宣传各类产品信息。另 外,还有几块小型LED显示屏分布在 大厅的各个角落,滚动播放实时人民 币利率、汇率行情、基金、理财产品 等。客户需要何种信息 ,一目了然。

该行还配备了智能叫号机,智能 分流客户,减少他们的等候时间。营 业大厅还专门设置了茶点区,为有需 要的客户提供热水和点心 非常人性 化。据了解 ,该行新的办公区共三层 , 面积有1500㎡。

我们加强了线下物理网点和线 上业务功能的配合,为客户提供一揽 子金融产品和一体化流程体验。 浙 商银行金华永康支行行长程立英表 示,该行将继续利用体制机制灵活、



浙商银行仓华永嚴支行宽敞明亮的新营业大厅

金融产品丰富、办事效率高的优势, 为永康经济社会发展提供更有力的 金融支持。

在提升服务实体经济的同时,浙 商银行金华永康支行积极履行社会责 任。在乔迁新址之际,该行还向舟山 学校的贫困学生捐赠了助学金和学习 用品 ,勉励他们好好学习。

10年来,浙商银行金华永康支行 秉承以支持地方经济发展为己任的经 营服务理念 ,坚持 服务地方经济 ,服 务中小企业 服务城乡居民 的市场定 位 围绕全市产业开发、项目建设和区 域经济发展热点 加强与市委、市政府

及社会各界的交流与合作,全方位提 供金融产品和服务。

程立英表示,今后,该行将进一 步强化政银企合作 ,加大信贷投放力 度。一是利用传统信贷业务全力支 持实体经济和中小企业发展 ;二是积 极开展 企业流动性服务银行 和个 人业务产品创新 ,利用一系列 互联 网 产品 ,全面服务我市企业及市民; 三是通过股权融资、投贷联动、资产 管理等直接融资 ,服务产业及项目建 设、重点在实体经济、民营企业、中小 企业发展方面,不断拓展合作领域, 推动互利共赢。



### 黄金俏销

随着元旦、春节的临近,我 市黄金销售出现了一波小高潮。

图为永康中行把每年1月份 的黄金展销提前举行,以满足市 民购买需求。

记者 舒姿 摄

# 下月,永康农行将举办健康讲座

#### 围绕 什么是营养学 等问题展开

记者 舒姿

现如今人民生活水平不断地提 高,在满足物质生活的基础上,市民 越来越关注疾病的预防、体质的增强 以及生命的颐养。为满足市民的这 一需求,也作为岁末年初对广大客户 的感恩答谢,永康农行特邀首都医科 大学营养科主任石汉平教授 ,并将于 下月举办 营养有道 送福永康 的大 型健康讲座。

讲座将聚焦当下营养学界热点 还营养为日常 ,普及日常养身 之道,介绍 营养 对于 疾病 的预防

石汉平教授在营养学、肿瘤治疗 等方面颇有建树 ,任首都医科大学附 属北京世纪坛医院胃肠外科主任 ,临 床营养科主任,博士生导师。累计发 表学术论文 296 篇 ,编写专业著作 43 本 ,专利12项 ,其中发明专利6项 ,多 次荣获省部级科技进步奖 ,负责国家 重点研发计划项目。

他曾获 援川抗震救灾先进个 人 提前晋级1次 ,立三等功1次。从 医30年精益求精,仁者仁心,对 80岁 以上超高龄老人外科手术 中晚期肿 瘤患者综合治疗 外科危重病诊断

临床营养治疗 颇有研究 ,还创立了 肿瘤营养学科 及 肿瘤代谢调节疗

此次讲座主要围绕 什么是营养 学 营养与柴米油盐的关系 如何运 用营养学来预防疾病 等问题 通过实 际病例分析 ,介绍 什么是营养不良 如何正确认识营养不良 ;通过对日 常饮食习惯梳理 从 营养学 的角度 回答 如何科学饮食 如何科学看待 肥胖 如何科学看待高血脂 等问题, 把 营养学 观点还原到日常生活中。 并通过国际、国内相关数据的比对、归 纳,抓住学界热点、破除日常认识误 区、强调 疾病 防 大于 治 以及人 体 营养均衡 的重要性 重塑人们对 于 营养学 的新观念。

本次讲座 ,是永康农行的大型客 户答谢活动之一。永康农行除了尽心 提供各类优质的金融服务外 ,也积极 搭建各种平台,满足客户一些关心的、 实用的生活需求,让温情不止于服务, 让服务不止于金融。

### 办理 ETC+ 门禁 感受 VIP 体验

永康工行在盛世嘉苑 小区试点该系统

记者 舒姿

广大车主想必对 ETC 专用通 道并不陌生 ,现在高速收费站开设 的ETC专用通道越来越普遍。由 于ETC电子不停车收费系统通常 应用在高速收费站,以至于大多用 户对ETC的印象一直停留在交通 收费领域。

其实不然 ETC本身是以IC卡 作为数据载体,通过无线数据交换 方式实现收费计算机与IC卡的远 程数据存取功能。计算机可以读取 IC卡中存放的有关车辆的固有信 息(如车辆类别、车主、车牌号等)及 道路运行信息、征费状态信息等。 除了不停车自动扣除费用的作用 外,安装在车主车辆中的ETC电子 标签还可与其他的识别感应设备互 联,开拓出新的应用方式,譬如 ETC门禁系统。

随着我市汽车保有量不断上 升,许多开放式小区外来车辆随意 停放 没有物业门禁 闲杂人等随意 进出等问题 不断困扰着小区居民。

近日,永康工行推出了社区 ETC 门禁服务 ,实现自动识别车号 管理,将开放式小区变成井然有序 的封闭小区,解决居民停车难题。 该系统与ETC高速中心联合 ,为小 区安装车辆识别门禁 在业主通行 车辆上安装 ETC 机具出入小区。 同时安装ETC的车辆还可享受省 内高速通行9.7折的优惠 实现一机 两用 ,便于车辆和财务管理。

目前,永康工行ETC门禁系统 已在我市盛世嘉苑小区试点办理, 得到了业主的欢迎。物业通过在小 区门口安装 ETC 感应器 ,实现客户 的ETC电子标签与其小区门闸兼 容识别。车辆进出小区时,通过 ETC 感应设备 在驾车接近小区门 闸时 听到 嘀 的一声 小区门闸起 落杆自动抬起。车辆无须停车 ,便 可直接进出小区 既方便又省时。

我申请办理了 等机具安装完 成即可享受VIP的待遇。第一个申 请的住户李先生直呼给力,点赞 ETC 门禁系统,并表示要推荐给邻 居使用。

ETC+门禁 新模式无疑是技 术融合创新应用的一大尝试。下一 步,永康工行将根据客户的需求情 况 ,继续为有需求的单位、住宅小 区、停车场等提供上门服务 真正实 现百姓出行畅通无阻。

有意向办理工行 ETC 门禁服 务的社区可到永康工行各营业网点